

Redaktor ČTK slovně inzultoval politika hnutí ANO

 prahain.cz/politika/redaktor-ctk-slovne-inzultoval-politika-hnuti-ano-16711.html

Středa 24. ledna 2024, svátek slaví Milena

 **12 °C**

Počasí Praha

foto: Hans Štembera pro PrahaIN.cz/Z kampaně hnutí ANO

PrahaIN.cz byla v pondělí upozorněna na nestandardní komunikaci zastupitele Prahy 11 s redaktorem ČTK, který se nebál slov jako dement, rasista či ruský kolaborant. Spor proběhl na sociální síti Facebook a jeho důsledky by podle politika měla řešit Rada ČTK.

Zastupitel Prahy 11 Tomáš Novák (ANO) zprvu na uzavřené facebookové skupině týkající se zmíněné městské části informoval o akci v Jihoměstském pivovaru, kde se zúčastnil představení knihy Střízlivění sociologa Petra Hampla.

Akce proběhla v pátek 19. ledna. Netrvalo dlouho a na příspěvek zareagoval první z kritiků, kterému vadilo, že se akce zúčastnila Raptor TV. „Není ti ze sebe na blití, když se předvádíš před Raptor TV?“ ptal se.

„To jsi asi slušnej idiot, ty vole, když máš pocit, že Raptor TV, což je vyloženě ruská propaganda, je něco normálního,“ psal Jan Zázvorka, který má na svém profilu uvedeno, že pracuje pro ČTK. „Lidi jako Hampl si nic jiného nezaslouží a dement, co se s nimi dobrovolně kámoší, ještě víc,“ přidal.

„Absenci argumentů nahrazujete urážkami?“ ptal se ho zastupitel Novák. „Argumentů o čem? Tady žádný nepíšeš, ty klaune. To, co vykládá Hampl, jsou bludy totálního magora sjetýho lepidlem,“ dodal redaktor.



Diskuze v uzavřené facebookové skupině Praha 11 | Jižní Město | Praha.

Tím ale nekončil a dál směrem k Novákovi používal slova jako „ty blbe“, „ty idiote“, „ty demente“. K Petru Hamplovi se vyjadřoval termíny jako „rasista“, „nágl“, „rusáckej kolaborant“.

Příspěvky na Facebooku ale už nenajdeme. Všechny urážky Jana Závorky jsou již smazané.

Nadávky nebraly konce

A právě to se zastupiteli hnutí ANO nelíbilo. Odkázal se přitom na Kodex ČTK, který měl diskutér podle jeho slov dodržovat.

„Zaměstnanci ČTK nevyvíjejí politickou činnost a další aktivity, které by mohly ohrozit pověst nestrannosti agentury. To se týká i zveřejňování názorů a postojů na internetu, včetně sociálních sítí,“ stojí v Kodexu ČTK. Najdeme tam i zmínku, že všichni zpravodajové, fotoreportéři,

redaktoři a externí spolupracovníci odpovídají za objektivitu každé informace a za zachování vysokého profesionálního a etického standardu.

Politik Novák se proto obrátil se stížnosti na Radu ČTK, kde prvně zmínil, že na akci představení knihy Petra Hampla nikdo nepropagoval nic, co by jakkoliv připomínalo nacismus. „A nevšiml jsem si, že bychom na akci nějak propagovali Rusko,“ uvedl ve stížnosti, kterou máme k dispozici.

„Domnívám se však, že urážlivé komentáře od pana Zázvorky nejsou z výše uvedených důvodů ani etické, ani objektivní a ani vyvážené. A tudíž se domnívám, že nejsou ani v souladu s Vaším kodexem,“ uzavírá Novák a ČTK žádá o posouzení, zda se redaktor nedopustil porušení Kodexu ČTK. „A pokud ano, tak budu rád, když z toho vyvodí ČTK patřičné důsledky,“ uzavřel Novák.

Psali jsme



Jaké přesně, na to zastupitel pro PrahaIN.cz neodpověděl.

Naše redakce oslovila také Ondřeje Prokopa, předsedu pražského ANO a taktéž zastupitele na Praze 11.

I podle něj redaktor porušil Kodex ČTK. „Vážíme si svobody slova a konstruktivní debaty, nicméně výroky, které pan Zázvorka uvedl v diskuzi na sociálních sítích, překračují hranice slušného jednání a nejsou v souladu s etickými principy, které by měl dodržovat jakýkoliv

novinář. Označit veřejně činnou osobu za „dementa“, „ruského kolaboranta“, „rasistu“ a dokonce „nacistu“ bez jakéhokoliv důkazu či racionálního zdůvodnění je velmi závažné a může mít nejen právní, ale i významný sociální dopad,“ uvedl pro PrahaIN.cz

„Domnívám se, že by ČTK měla situaci důkladně prošetřit a zvážit, zda chování pana Zázvorky odpovídá etickým standardům této instituce. Podle mě ne. A být na místě šéfredaktora, tak bych se s takovým člověkem rozloučil. Už jen proto, aby se podobné jednání nestalo precedentním pro ostatní,“ dodává Prokop s tím, že věří, že ČTK podnikne patřičné kroky k nápravě situace.

Tisková mluvčí ČTK Martina Vašíčková nás v pondělí vpoledne informovala, že se zmíněným redaktorem byl ukončen pracovní poměr.

„Po prostudování stížnosti, kterou pan Ing. Tomáš Novák adresoval dne 21. ledna 2024 Radě ČTK, vyhodnotila šéfredaktorka zpravodajství opakovaná vulgární vyjádření zpravodaje ČTK Jana Zázvorky na sociální síti Facebook jako závažné porušení Kodexu ČTK.

Konkrétně článku: ‘Zaměstnanci ČTK nevyvíjejí politickou činnost a další aktivity, které by mohly ohrozit pověst nestrannosti agentury. To se týká i zveřejňování názorů a postojů na internetu, včetně sociálních sítí.’

Se zaměstnancem byl dnes odpoledne ukončen pracovní poměr,“ řekla.

AKTUALIZACE: Článek byl v pondělí ve 20:50 doplněn o vyjádření ČTK.

Tagy

[Praha 11](#) [ČTK](#) [Facebook](#) [Tomáš Novák](#) [ANO](#) [Jan Zázvorka](#) [Martina Vašíčková](#) [hádky](#) [Petr Hampel](#) [debata](#)

Speciály



Nejnovější články

Tomáš Portlík (ODS): ZŠ U Elektry a otázky kolem její spádové...

Nový dres Sparty okouznil záchranáře

Stávka německých železničářů dopravu do Mnichova nezastaví

Čínský TikTok v rukách českých politiků? „Hodně mě to baví,“ vysvětlila Alena...

Loni v Praze přibylo v desetiletém průměru méně kanceláří, poptávka...

FOTO: Zasněžená Praha II

FOTO: Pochod solidarity s Palestinou

Komentář



KOMENTÁŘ: Fialu a Babiše do šrotu. Volme malé strany...

23. 01. 2024 12:10

[další komentáře](#)

Fotogalerie

[Zasněžená Praha II](#)



[další fotogalerie](#)

Kauzy PrahaIN.cz

19. 01. 2024 10:15

[Ve Všeobecné fakultní nemocnici mohlo dojít k trestnému činu, tvrdí...](#)

06. 01. 2024 05:25

[Třináctiletá dívka nahrála vzkazy, které zastavily život středočeské základní...](#)

04. 01. 2024 14:22

Mnohonásobný recidivista jako klíčový svědek prokuratury? Ano

04. 01. 202405:46

Jiří Pomeje má nový problém. Čtyři roky po své smrti

22. 12. 202313:25

Odhalujeme, co našli policisté v domě masového vraha

další kauzy.

Co řekli?

23. 01. 202421:22

Tomáš Portlík (ODS): ZŠ U Elektry a otázky kolem její spádové...

23. 01. 202407:33

Jana Komrsková (Piráti): Pro někoho odpad, pro jiného poklad

22. 01. 202421:22

Michal Fischer (ODS): Slavnostně otevřená zrekonstruovaná „Farní stodola“

další články



